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Pe această hartă, cu linii albastre, este trasată rețeaua de drumuri prioritare. Ministrului 
Transporturilor i se pare că rețeaua ajunge și la Cluj. Citiți în pagina 3 despre disputa 
dintre președintele Alin Tișe și ministrul Nazare pe tema rețelei de drumuri prioritare.
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Clujul este exclus din rețeaua prioritară de drumuri, acuză Alin Tișe
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Târgul de carte „Gaudeamus” 
şi-a deschis porţile
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Preşedintele PDL, Emil Boc: 
„PDL este şi va rămâne unit“

ECONOMIE

Un zăcământ petrolier de 1 mld. € 
intră în exploatare în acest an

Preşedintele PDL, Emil 
Boc, a declarat ieri, că „PDL 
este şi rămâne unit”, îşi va 
îndeplini obiectivele la alege-
rile locale şi parlamentare şi 
va guverna şi după anul 2012.

„PDL este şi rămâne unit 
şi îşi va atinge obiectivele 
de la alegerile locale şi par-
lamentare şi îşi va continua 
guvernarea după 2012, ală-
turi de actualii parteneri. 
Acest partid a avut tăria să 
treacă România prin criză. 
Acum suntem în măsură să 
nu mai fi e nevoie în ţara 
noastră de măsuri de auste-
ritate şi a fost depăşit punc-
tul culminant al crizei având 
ca pilon principal PDL”, a 
afi rmat Emil Boc. În ceea ce 
priveşte organizarea unui 
congres extraordinar al par-
tidului, Boc a explicat că 
evaluările se fac după ale-
geri, iar Partidul Democrat 
Liberal este pregătit pentru 
a-şi atinge obiectivele de la 

alegerile locale şi parlamen-
tare. Cât priveşte nemulţu-
mirile exprimate de unii li-
deri ai PDL, Emil Boc a de-
clarat că partidul are „o stra-
tegie coerentă a ceea ce în-
seamnă pregătirea alegeri-
lor locale şi a alegerilor par-
lamentare“.

„Am avut trei Colegii Di-
rectoare succesive în care 
am discutat strategia pentru 
alegerile locale. Acum o im-
plementăm pas cu pas pe fi -
ecare componentă stabilită. 
Dar, în primul rând, este o 
discuţie internă a Partidului 
Democrat Liberal ce ţine de 
strategia noastră pentru ale-
gerile locale. PDL-ul se va 
bate aşa cum a făcut-o de 
fi ecare dată pentru a-şi atin-
ge obiectivele politice pe ca-
re şi le-a stabilit. Reamin-
tesc că de când sunt preşe-
dintele acestui partid am 
câştigat toate bătăliile elec-
torale “, a afi rmat Emil Boc.

Un zăcământ petrolier es-
timat la un miliard de euro 
şi situat în zona oraşului ară-
dean Pâncota va intra în ex-
ploatare peste câteva luni, 
după ce prospecţiunile geo-
logice efectuate în ultimii ani 
au confi rmat existenţa unor 
resurse petroliere şi de gaze 
naturale, informează Media-
fax. Prospecţiunile geologi-
ce au fost făcute de compa-
nia Universal Premium, cu 
o fi nanţare asigurată de Uni-
versal Premium Fund, care 
are ca investitori companii 
petroliere din România, Bel-
gia, Olanda, Luxemburg şi 
Elveţia. Prezent miercuri la 
Arad, preşedintele Universal 
Premium Fund, Ioan Teodor 
Voştinaru, a declarat cores-
pondentului Mediafax că în 
zona oraşului Pâncota au 
fost instalate, în ultimii ani, 
şapte sonde, iar cercetările 
geologice au confi rmat exis-
tenţa unui important zăcă-

mânt de petrol şi gaze na-
turale, care se afl ă la adân-
cime cuprinsă între 450 şi 
2.100 de metri.

„Suntem în faza fi nală a 
prospecţiilor geologice, iar 
în jumătatea a doua a aces-
tui an începem extracţia. Es-
timăm că producţia petroli-
eră a României poate creş-
te cu şapte până la nouă pro-
cente prin exploatarea aces-
tui zăcământ”, a declarat 
Voştinaru.

Compania estimează că 
valoarea zăcămintelor pe-
troliere şi de gaze de la Pân-
cota este de cel puţin un mi-
liard de euro.

„Interesul nostru este 
pentru toată Câmpia de 
Vest, neglijată în ultimele 
trei decenii din punctul de 
vedere al cercetării şi ex-
ploatării acestor resurse na-
turale”, a mai declarat pre-
şedintele Universal Pre-
mium Fund.

Târgul internaţional de 
carte „Gaudeamus” şi-a des-
chis, ieri porţile în Piaţa Uni-
rii din Cluj-Napoca, ediţia 
din acest an, a XIII-a, remar-
cându-se prin numărul mai 
mare de edituri participan-
te şi spaţiul mai generos din 
marele cort alb, instalat în 
inima oraşului.

Preşedintele acestei edi-
ţii, scriitorul Cornel Udrea, 
a declarat pentru Agerpres 
că, în 2012, manifestarea de 
tradiţie de la Cluj-Napoca 
se desfăşoară pe o suprafa-
ţa extinsă, cea mai mare din 
istoria locală a târgului, cu 
87 de expozanţi din ţară şi 
din străinătate. „Sistemul 
clasic al standului de carte 
în spatele căruia se afl ă o 
persoană apatică a dispă-
rut. Fiecare editor îşi pre-
zintă la târgul de la Cluj 
propria producţie de carte, 
izbânzile şi autorii pe care 
i-a lansat şi îi lansează în 

aceste zile. De miercuri pâ-
nă duminică vor fi  lansări 
de carte deosebite, cu au-
torul de faţă”, a spus Cor-
nel Udrea.

Târgul Gaudeamus a îm-
plinit 18 ani şi ediţiile sale 
au crescut atât prin mai bu-
na organizare, atragerea mai 
multor edituri, prin publicul 
tot mai numeros, dar şi prin 
valoarea manifestării cultu-
rale în sine, care a devenit 
de referinţă în Bucureşti şi 
în afara Capitalei, a amintit 
scriitorul clujean. El a ară-
tat că deşi în prima zi a târ-
gului fl uxul de vizitatori nu 
este foarte mare, organiza-
torii se aşteapă ca până du-
minică la „Gaudeamus” să 
vină „toţi clujenii iubitori de 
lectură”.

„Mizăm pe o numeroasă 
participare a tinerilor. Mai 
ales pentru ei este organizat 
acest târg de carte”, a mai 
spus Cornel Udrea.
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bun venit pe lume!

18 martie

05.40 Victor Bratu

20 martie

12.47 Radu Robert Mihai

24 martie

05.50 Lazăr George

26 martie

20.15 Todoca Toma Andrei

Mulţumim asistentei Noemi Boroş.
monitorul de cluj le doreşte micuţilor multă sănătate 

şi o viaţă plină de bucurii!

Clinica Gynia

Liderul PDL Buzău, depu-

tatul Cezar Preda, a 

declarat ieri, într-un 

interviu pentru Mediafax, 

că pentru situaţia în care 

se afl ă acum PDL este res-

ponsabilă actuala condu-

cere a partidului, în frun-

te cu preşedintele Emil 

Boc, dar că premierul 

Ungureanu a contribuit la 

reacţiile din ultimele zile.

Deputatul PDL susţine că 

informaţia privind ieşirea pre-

mierului din şedinţa de luni 

a coaliţiei a fost lansată chiar 

de acesta în spaţiul public, ce-

ea ce a determinat reacţii în 

partid, mai ales la nivel local.

„Eu îl fac şi pe domnia sa 

(premierul Ungureanu – n. 

red.) responsabil la ceea ce se 

întâmplă în PDL în ultimele 

două zile. Şi aici este vorba de 

o maturitate politică de care 

nu ai voie să nu dai dovadă, 

nu ai voie să te aşezi pe o func-

ţie. O asemenea atitudine, o 

asemenea reacţie a condus în 

spaţiul pedelist românesc, mai 

ales în zona celor 1.160 de pri-

mari, la un cataclism”, a afi r-

mat Cezar Preda.

Premierul 
a acuzat presiunile 
liderilor politici

Luni, afi rmau surse politi-

ce, premierul Ungureanu ar fi  

ieşit supărat din şedinţa Coali-

ţiei la care participa şi ar fi  ce-

rut şi miniştrilor Justiţiei şi Fi-

nanţelor, prezenţi la discuţii, să 

părăsească sala împreună cu 

el, deoarece liderii partidelor 

de la putere ar fi  făcut presiuni 

„prea mari” asupra sa. Se pa-

re că premierul a fost deranjat 

mai ales de atitudinea liderilor 

PDL, care ar fi  condiţionat pre-

zenţa la vot în Parlament pen-

tru susţinerea iniţiativelor le-

gislative ale Guvernului de so-

licitarea ca şeful Guvernului să 

dispună alocarea de fonduri 

bugetare către anumite circum-

scripţii electorale.

Discuţia din Coaliţie pare 

să fi  fost legată de situaţia în 

care, în urmă cu două săptă-

mâni, pe ordinea de zi a şe-

dinţei de guvern s-a afl at un 

proiect de hotărâre care pre-

vedea alocarea către mai mul-

te primării a câtorva zeci de 

milioane de lei, bani luaţi din 

Fondul de rezervă afl at la dis-

poziţia primului-ministru. Do-

cumentul nu a fost însă apro-

bat în Guvern, premierul ce-

rând amânarea adoptării ac-

tului normativ.

Preda nu înţelege 
ambiţia premierului

„Eu îl fac şi pe domnia sa 

responsabil la ceea ce se întâm-

plă în PDL în ultimele două zi-

le”, a mai spus Cazar preda în 

interviul acordat Mediafax. „Şi 

aici este vorba de o maturitate 

politică de care nu ai voie să 

nu dai dovadă, nu ai voie să te 

aşezi pe o funcţie”, şi-a expli-

cat Preda poziţia.

Potrivit liderului PDL, refu-

zul premierului de a semna 

alocările din fondul de rezer-

vă echivalează cu un mesaj 

potrivit căruia „nimeni nu va 

primi niciun ban”. „Poziţia as-

ta că eu nu fac cadouri elec-

torale, că eu îmi iau ministru 

de fi nanţe care iarăşi e inde-

pendent şi noi ne gândim la 

binele ţării şi nu ne interesea-

ză are o contribuţie în reacţi-

ile pe care le au liderii de par-

tid. Şi asta e un lucru fi resc”, 

a mai precizat Cezar Preda.

„Vinovat e şeful meu”

Spre fi nalul interviului, Pre-

da s-a întors şi împotriva pre-

şedintelui PDL. „Vinovat es-

te şeful meu de partid, care 

n-a ştiut în momentul când a 

capacitat personal să condu-

că România, nu a pus la punct 

anumite chestiuni pentru ca-

re el ca şef de partid le avea 

în mintea lui, în buzunarele 

lui obligatorii de făcut ca paşi 

pentru ca partidul meu să con-

teze în alegerile din 10 iunie 

şi din noiembrie”, a conclu-

zionat Cezar Preda.

Liderul PDL Buzău, deputatul Cezar Preda, a declarat ieri că premierul 
Ungureanu a contribuit la „reacţiile din ultimele zile”.

Cine strică pacea 
în PDL?

USL Cluj şi-a defi nitivat 

lista de candidaţi pentru 

Consiliul Local 

Cluj-Napoca. Pe locurile 

eligibile va fi  şi un repre-

zentant al Partidului 

Conservator.

Reprezentanţii USL Cluj 

susţin că obiectivele Uniunii 

la Cluj-Napoca sunt câştiga-

rea funcţiei de primar de că-

tre liberalul Marius Nicoară 

(foto) şi obţinerea majorităţii 

în Consiliul Local. Liderul PNL 

a explicat ieri că PNL şi PSD 

vor avea acelaşi număr de 

candidaţi, dar că primul pe 

listă va fi  din partea PNL, al 

doilea din partea PSD, lista 

continuând, alternativ, cu câ-

te unul de la fi ecare dintre ce-

le două formaţiuni, arată Age-

rpres. Ordinea persoanelor pe 

lista de candidaţi va fi  stabi-

lită în aproximativ o lună.

Astfel, pe lista USL Cluj fi -

gurează 15 social democraţi, 

17 liberali şi un conservator.

Lista PSD
Jorj Mircea, Anastase Cla-

udia, Chifor Ovidiu, Chirteş 

Horea, Ciancio Gennaro, Lu-

ca Viorel, Milăşan Flavius, 

Mogoş Cristian Alin, Mureşan 

Anca, Oniga Gabriel, Paulu-

kat Simona, Pop Puşcaş Teo-

dor, Popa Irimie, Şumlea Pu-

iu Dorin, Vuşcan Ioan.

Lista PNL

Ardelean Cozmin, Avram 

Ioana, Cătăniciu Steluţa, Bâl-

dea Ioan, Borza Ioana, Chi-

ra Manuel, Clinciu Sorin, Dre-

oni Giacomo, Florian Ovidiu, 

Lung Valentin, Lupuşor Că-

lin, Peter Teofi l, Roman Ni-

colae Marius, Sărmaş Sabin, 

Stoica Doru, Uioreanu Elena, 

Tarcea Dan şi Mureşan Adri-

an (PC).

Vă reamintim că, tot în cur-

sul lunii martie, USL Cluj a 

defi nitivat protocoalele pen-

tru alegerile locale, pentru ma-

joritatea comunelor. A.M.C.

USL a definitivat lista candidaţilor 
la Consiliul Local din Cluj-Napoca
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Companie multinaţională, lider pe piaţa 
produselor alimentare

caută

AGENT VÂNZĂRI
din zonele Bucureşti, Timişoara, Cluj, Braşov

Cu remunerare exclusiv pe baza de comision 
din vânzări

Cerinţe:
Experienţă de minim 3 ani şi practică în vânzări

Sistem de relaţii în reţelele retail şi en-gros 
din România

Se oferă comisioane generoase, 
peste nivel mediu!

Pentru a aplica vă rugăm să trimiteţi CV-ul 
şi o detaliere a sistemului de relaţii 
şi a experienţei Dvs. în vânzări pe adresa

recrutare2012@mail.com

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Contractul între Consiliul 

Judeţean Cluj, SC Tetarom 

SA şi SC De’Longhi SRL 

România, privind derula-

rea investiţiei De’Longhi 

în parcul Industrial 

Tetarom III de la Jucu a 

fost semnat ieri, în faţa 

notarului. Deschiderea 

fabricii de electrocasnice 

din Jucu înseamnă 1.000 

de locuri de muncă în 

prima etapă şi bani în 

plus pentru bugetul jude-

ţului Cluj.

Contractul cu producăto-

rul de electrocasnice De’Longhi 

a fost semnat ieri, în prezen-

ţa notarului, ceea ce înseam-

nă că italienii pot începe ac-

tivitatea propriu-zisă. „Au 

fost semnate astăzi cele do-

uă contracte, unul de consti-

tuire de drepturi reale, adică 

drept de superfi cie pe teren 

şi drept de servitute pe căile 

interne de acces în Parcul In-

dustrial Tetarom 3, precum 

şi cel de administrare între 

judeţul Cluj, prin S.C. Teta-

rom S.A. şi S.C. De’Longhi 

S.R.L, în forma în care au 

fost aprobate în plen. Din 

acest moment practic socie-

tatea De’Longhi poate să îşi 

deruleze investiţia din parcul 

nostru industrial”, a declarat 

Alin Tişe, preşedintele Con-

siliului Judeţean Cluj.

1.000 de oameni 
angajaţi în prima etapă

La fi nalul lunii ianuarie gru-

pul italian De’Longhi a anun-

ţat achiziţionarea activelor No-

kia din Parcul Industrial de la 

Jucu, unde va începe în acest 

an producţia de aparate elec-

trocasnice şi electronice. Ţinta 

de angajări este de 600-1.000 

de oameni, iar investiţia în do-

tările cu echipament ale hale-

lor, de 30 de milioane de euro.

Cifră de afaceri 
de 1,8 miliarde de euro

De’Longhi s-a înfi inţat în 

1902 ca atelier meşteşugăresc, 

devenind unul dintre liderii 

globali pe piaţa aparatelor elec-

trocasnice, în special la auto-

mate de cafea şi aparate de 

bucătărie. În 1994, De’Longhi 

a cumpărat compania italiană 

Climaveneta, iar în 2001, pro-

ducătorul britanic Kenwood. 

În urma reorganizării sale, gru-

pul are două divizii: cea de 

echipamente de uz casnic, ca-

re a avut în 2011 venituri mai 

mari cu 11,3% decât în anul 

precedent, şi cea de echipa-

mente profesionale, în creşte-

re cu 8,8%. Mărcile sale dis-

tinctive sunt De’Longhi şi 

Kenwood, alături de Ariete, Si-

mac, Climaveneta sau Dlradi-

ators. De’Longhi dispune de 

fabrici în Italia, Rusia şi Chi-

na. Grupul a avut anul trecut 

o cifră de afaceri de 1,8 mili-

arde de euro.

De’Longhi poate începe activitatea la Jucu

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Alin Tişe cere demisia 

ministrului 

Transporturilor, 

Alexandru Nazare pentru 

faptul că municipiului 

Cluj-Napoca nu a fost 

inclus în reţeaua priorita-

ră CORE a programul 

european de transport 

TEN-T. În schimb, spune 

şeful Consiliului Judeţean 

Cluj, a fost inclus munici-

piul Târgu Mureş. 

Decizia va afecta dezvol-

tarea transportului intermo-

dal al Clujului, deoarece fon-

durile alocate se stabilesc pâ-

nă în anul 2030, arată Alin Ti-

şe. În replică, ministrul Trans-

porturilor îi recomandă lui Ti-

şe „să consulte atent“ harta 

acceptată la Consiliul Miniş-

trilor Transporturilor din Uni-

unea Europeană.

Preşedintele Consiliului Ju-

deţean, Alin Tişe, îl acuză pe 

Alexandru Nazare de incom-

petenţă, motivându-şi apreci-

erea prin faptul că a acesta ar 

fi  decis „unilateral“ ca Mure-

şul să fi e inclus în această re-

ţea de dezvoltare, în defavoa-

rea Clujului.

„Sunt stupefi at de faptul 

că ministrul Transporturilor 

şi-a permis să ia această de-

cizie fără consultări, din pro-

prie iniţiativă, şi anume ca 

Mureşul să fi e inclus în aceas-

tă reţea, iar Clujul să fi e de-

favorizat. În calitate de pre-

şedinte al Consiliului Jude-

ţean Cluj îi cer să îşi dea de-

misia, este un incompentent, 

a decis unilateral dezvoltarea 

unei regiuni“, a spus Tişe.

Preşedintele Consiliului Ju-

deţean a mai explicat că in-

cluderea municipiului Târgu 

Mureş în această reţea îi va 

creea un avantaj în dezvolta-

rea infrastructurii pe termen 

lung, deoarece prin CORE se 

asigură fondurile europene 

pentru dezvoltare şi priorita-

te la dezvoltare.

Potrivit lui Tişe, în data de 

27 martie, în şedinţa Consi-

liului pentru Transport de la 

Bruxelles, a fost revizuită Re-

ţeaua de transport TEN-T. Aici 

s-a stabilit includerea muni-

cipiului Târgu Mureş în CO-

RE Network (reţeaua priori-

tară) a reţelei TEN-T pentru 

sectorul de transport rutier şi 

feroviar. În aceste condiţii Clu-

jul rămâne în continuare in-

clusă în CORE doar cu Aero-

portul Internaţional Cluj-Na-

poca, fără partea de rutier şi 

feroviar, unde se regăseşte în 

reteaua secundară.

„Fără o reţea rutieră şi fe-

roviară pe măsură, în timp in-

clusiv Aeroportul va avea de 

suferit, datorită ieşirii din sis-

temul intermodal integrat de 

transport”, a mai explicat el.

Decizia nu este încă 
defi nitivă

Tişe a mai precizat că no-

ile reglementări au trecut doar 

de Consiliul pentru Transport, 

Telecomunicaţii şi Energie şi 

urmează să fi e trecute şi prin 

aprobarea Parlamentului Eu-

ropean. Preşedintele Consiliu-

lui Judeţean le va solicita eu-

roparlamentarilor români să 

susţină includerea Clujului în 

reţeaua principală a TEN-T şi 

pentru sistemul feroviar şi ru-

tier. Totodată, va cere Minis-

terului Trasporturilor ca la o 

viitoare actualizare a acestei 

reţele să fi e inclus şi Clujul în 

reţeaua principală pe toate 

sectoarele de transport.

Nazare îl contrazice 
pe Tişe

Ministrul Transporturilor şi 

Infrastructurii, Alexandru Na-

zare, respinge acuzaţiile pre-

şedintelui Consiliului Judeţean 

Cluj privind o înlocuire a Clu-

jului cu Mureşul pe reţeaua 

europeană de transport.

„Fără a intra într-o pole-

mică cu domnul Tişe, îl in-

vit să consulte atent harta 

acceptată la Consiliul Miniş-

trilor Transporturilor din Uni-

unea Europeană, în data de 

23 martie. Pe acea hartă ju-

deţul Cluj este la intersecţia 

coridoarelor din reţeaua cen-

trală a Uniunii Europene, atât 

pe feroviar prin ruta Coşla-

riu – Cluj Napoca – Sucea-

va, cât şi pe rutier prin ruta 

Sebeş – Turda – Târgu 

Mureş-Iaşi – Ungheni. Mai 

mult, oraşul Cluj Napoca es-

te nod intermodal de trans-

port, iar aeroportul a fost in-

clus şi el în reţeaua TEN-T. 

Toate aceste rute care includ 

Clujul vor avea începând cu 

2014 acces la fi nanţare eu-

ropeană. Singurul mod de 

transport nereprezentat în 

reţeaua TEN-T de pe terito-

riul judeţului Cluj este cel 

naval”, precizează Nazare 

într-un comunicat al Minis-

terului Transporturilor şi In-

frastructurii.

Tişe cere demisia 
ministrului Transporturilor
Preşedintele Consiliului Judeţean Cluj spune că ministrul Nazare 
este „incompetent”.

PUBLICITATE

Anunţ penru Decizia Etapei de încadrare
Primăria comunei Poieni în calitatea de titular, anunţă pu-

blicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de 
catre ANRPM Cluj-Napoca de neefectuare a evaluării impac-
tului asupra mediului şi de parcurgere a celorlalte etape ale 
procedurii de evaluare adecvată, în cadrul procedurilor de 
evaluare a impactului asupra mediului şi de evaluare adec-
vată pentru proiectul „Modernizare drumuri forestiere de pe 
teritoriul comunei Poieni“ propus a fi  amplasat în comuna 
Poieni, nr. fn. zona conform planului de situaţie jud. Cluj. 
Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamen-
tează pot fi  consultate la sediul ANRPM Cluj-Napoca, din Ca-
lea Dorobanţilor, nr. 99, Cluj-Napoca, în zilele de luni, între 
orele 12:30-17.00, marţi, joi – între orele 12:30-16:30, mier-
curi, vineri – între orele 8.30-13.00, precum şi la următoa-
rea adresă de internet http//arpmcj.anpm.ro/. Publicul in-
teresat poate înainta comentarii / observaţii la proiectul de-
ciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării 
prezentului anunţ, până la data de 04.04.2012. Publicul in-
teresat poate depune propunere în ceea ce priveşte conţinu-
tul raportului privind impactul asupra mediului la sediul AR-
PM Cluj-Napoca precum şi la următoarea adresa de e-mail: 
offi ce@arpmcj.anpm.ro, în termen de 10 zile de la data pu-
blicării prezentului anunţ, până la data de 11.04.2012.

CONVOCATOR

Consiliul de administraţie al
S.C. BT Securities S.A.

cu sediul în Cluj-Napoca, B-dul 21 Decembrie 1989 nr. 104, 
jud. Cluj, înregistrată la ORC sub nr. J12/3156/1994, C.U.I. 
6838953, în conformitate cu legea şi actul constitutiv al socie-
tăţii, convoacă Adunările Generale Ordinară şi Extraordinară 
ale Acţionarilor pentru data de 30.04.2012 ora 10:00, respec-
tiv ora 11:00, la sediul societăţii, pentru toţi acţionarii înregis-
traţi în Registrul acţionarilor la data de referinţă 02.04.2012.

Ordinea de zi pentru Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor:

1. Aprobarea raportului Consiliului de Administraţie privind re-
zultatele economico-fi nanciare ale BT Securities S.A. în anul 
2011;
2. Aprobarea raportului auditorului fi nanciar aferent exerciţiu-
lui fi nanciar 2011;
3. Aprobarea situaţiilor fi nanciare anuale şi a contului de profi t 
şi pierdere pentru exerciţiul fi nanciar 2011;
4. Descărcarea de gestiune a administratorilor societăţii pentru 
activitatea desfăşurată în exerciţiul fi nanciar 2011;
5. Aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli şi a programului 
de investiţii pentru exerciţiul fi nanciar 2012;
6. Stabilirea remuneraţiei administratorilor pentru exerciţiul fi -
nanciar 2012.

Ordinea de zi pentru Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor:

1. Aprobarea utilizării rezervelor constituite pentru acoperirea 
pierderilor înregistrate în exerciţiul fi nanciar 2011;
2. Aprobarea diminuării capitalului societăţii cu pierderile înregis-
trate în exerciţiul fi nanciar 2011 şi neacoperite din rezerve prin di-
minuarea valorii nominale a unei acţiuni, de la 0,46 lei la 0,35 lei.
3. Modifi carea art. 7 alin. 1 din Statutul societăţii şi art. 6 alin. 1 
din Contractul de societate al S.C. BT Securities S.A., ca efect al di-
minuării capitalului social, astfel:

Statutul societăţii – Art. 7 alin. 1: Capitalul social subscris şi vărsat 
este de 12.470.446,80 lei şi este divizat în 35.629.848 acţiuni nomi-
native dematerializate cu valoare nominală de 0,35 lei/acţiune.

Contractul de societate – Art. 6 alin. 1: Capitalul social subscris 
şi vărsat este de 12.470.446,80 lei şi este divizat în 35.629.848 
acţiuni nominative dematerializate cu valoare nominală de 0,35 
lei/acţiune.

Începând cu data convocării, documentele şi informaţiile referi-
toare la problemele incluse pe ordinile de zi ale Adunărilor Gene-
rale Ordinară şi Extraordinară ale Acţionarilor se pot consulta la 
sediul societăţii sau obţine de la societate. Reprezentarea acţiona-
rilor în adunarea generală se poate face pe bază de procuri speci-
ale, care pot fi  obţinute de la sediul societăţii începând cu data de 
19.04.2012. Acestea se vor depune în original la sediul societăţii 
până la data de 25.04.2012.

În cazul în care la data de 30.04.2012 nu se întruneşte cvoru-
mul legal şi statutar pentru a valida întrunirile, Adunările Generale 
Ordinară şi Extraordinară ale Acţionarilor sunt convocate pentru 
data de 02.05.2012, în acelaşi loc, la aceleaşi ore şi având ace-
leaşi ordini de zi.

Preşedintele Consiliului de Administraţie,
Radu Claudiu Roşca
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Costul unei zile de muncă 

în România este de 314 

milioane euro, suma 

reprezentând plăţile anga-

jatorilor către salariaţi, 

faţă de 210 milioane euro 

în 2000, a declarat 

Valentin Păuna, director 

de resurse umane la Real 

Hypermarket, care antici-

pează o creştere a salarii-

lor în 2012, an electoral, 

informează Mediafax.

Spre comparaţie, în Elve-

ţia o zi de muncă, potrivit da-

telor prezentate de Păuna la 

conferinţa „Profi lul HR-ului 

în 2012”, organizată de Zia-

rul Financiar, costă 500 de mi-

lioane de euro.

În România numărul anga-

jaţilor ajunge ofi cial la 4,6 mi-

lioane de persoane, din care 

1,2 milioane în sectorul pu-

blic, iar 3,4 milioane în me-

diul privat. Rata de angajare 

din România este de 59%, fa-

ţă de media UE de 66%.

Elveţia are circa 4,6 milioa-

ne de angajaţi, la o populaţie 

de 7,8 milioane de persoane, 

conform datelor ofi ciale.

Salariile ar putea creşte 
şi în sectorul privat

Păuna preconizează pen-

tru acest an o creştere a sa-

lariilor în România, atât în 

mediul privat, cât şi cel pu-

blic, indiferent de evoluţia 

PIB, deoarece este an elec-

toral.

„Anii electorali aduc veşti 

bune în ceea ce priveşte creş-

terea cheltuielilor publice şi 

salariile. Deşi este puţin pro-

babil ca în 2012 creşterea PIB 

să depăşească procentajul de 

2% din 2011, vom vedea o 

creştere a salariilor şi la pri-

vat şi în public”, a adăugat 

Păuna.

Potrivit datelor prezentate 

de directorul Real, salariul me-

diu net în termeni reali a cres-

cut din anul 2000 cu 72%, cel 

mai mare avans fi ind înregis-

trat între 2005 şi 2008, de 43%, 

pe fondul introducerii cotei 

unice şi al perioadei de boom 

economic.

În perioada de criză, re-

spectiv 2008-2011, salariul me-

diu net a avut o scădere în 

termeni reali de 4%. În anii 

electorali în intervalul anali-

zat au avut loc creşteri sala-

riale, respectiv de 7% în 2004 

şi de 15% în 2008.

Compania Real Hypermar-

ket, parte a a grupului ger-

man Metro, deţine în Româ-

nia o reţea de 25 de hipermar-

keturi.

Costul unei zile de muncă, 
în creştere în anii electorali
Specialiştii au calculat că salariile zilnice din România însumează 314 milioane de euro.

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

După mai bine de trei 

ani, o parte din nemul-

ţumirile locuitorilor din 

Floreşti legate de firma 

de transport Fany au 

fost rezolvate. 

Astfel, din 1 aprilie, abo-

namentele pentru elevi au fost 

reduse cu 75% şi se vor acor-

da mai multe călătorii gratu-

ite pentru pensionari şi per-

soane cu handicap. Încă din 

2009, fl oreştenii s-au declarat 

nemulţumiţi de fi rma Fany din 

cauza preţului prea mare al 

biletelor, a frecvenţei reduse 

cu care circulă autobuzele şi 

au cerut suspendarea contrac-

tului cu această fi rmă.

Locuitorii din Floreşti au 

solicitat în ultimii trei ani re-

zolvarea nemulţumirilor re-

feritoare la fi rma Fany care 

a câştigat licitaţia pentru 

transportul pe ruta Cluj-Na-

poca – Floreşti în 2008, în-

să nu a fost luată nicio mă-

sură până anul acesta. Din 

2009, oamenii au prezentat 

problemele cu care se con-

fruntă în mass-media, pe si-

te-ul domnuleprimar.ro şi au 

făcut mai multe petiţii. Prin-

cipalele nemulţumiri sunt le-

gate de preţurile prea mari 

pentru bilete şi abonamente 

şi frecvenţa redusă cu care 

circulă autobuzele. Din aces-

te motive oamenii au cerut 

rezilierea contractelor.

Au scumpit biletele 
la un an după câştigarea 
licitaţiei

Primarul din Floreşti, 

Ioachim Vancea a declarat 

că în anul 2008 când fi rma 

Fany a câştigat licitaţia pre-

ţul unui bilet a fost de 3,5 

lei, însă un an mai târziu au 

mărit preţul la 4 lei din ca-

uza scumpirii benzinei şi a 

majorării TVA-ului.

Preţul unui abonament es-

te în prezent de 90 lei Cluj-Na-

poca – Floreşti şi 110 lei 

Cluj-Napoca – Cetatea Fetei.

Alin Tişe, preşedintele Con-

siliului Judeţean Cluj a expli-

cat că este imposibil să deter-

mine fi rma Fany să reducă ta-

rifele deoarece au fost stabili-

te în urma câştigării unei lici-

taţii. „Am discutat cu ei şi au 

fost de acord să facă anumite 

facilităţi pentru unele catego-

rii socio-profesionale care cir-

culă cu ei pe ruta Cluj-Napo-

ca – Floreşti”, a precizat Tişe.

Reducere de 75% 
pentru elevi

Astfel, în urma negocie-

rilor cu firma Fany, s-a con-

venit la reducerea cu 75% 

a tarifelor de abonamente 

lunare pentru toţi elevii do-

miciliaţi în comuna Floreşti, 

fiind vorba de aproape o mie 

de elevi care fac naveta la 

Cluj-Napoca. De asemenea, 

s-a convenit acordarea a câ-

te 34 de călătorii gratuite 

anual pentru pensionarii cu 

venituri sub 500 de lei, cu 

10 mai multe decât în pre-

zent şi a câte 34 pentru pen-

sionarii cu venituri între 500 

– 700 de lei, cu opt mai mul-

te decât acum. Totodată s-a 

hotărât acordarea a unui nu-

măr de 10 călătorii supli-

mentare pentru persoanele 

cu handicap.

Aceste modifi cări se vor 

aplica de la 1 aprilie.

Contractul 
nu poate fi  reziliat

Alin Tişe a declarat că nu 

poate fi  reziliat contractul cu 

fi rma Fany aşa cum a cerut 

populaţia în nenumărate rân-

duri din cauză că în anul 2011 

a apărut o lege care prevede 

că toate contractele se pre-

lungesc până în aprilie 2013.

Fany cedează la preţ, 
însă doar parţial
Operatorul de transport în comun din Floreşti acceptă să reducă unele tarife.

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moşoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
S.C. Eco Mat S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en faillite) cu sediul 
în Cluj-Napoca, Calea Baciului, nr. 2-4, jud Cluj, organizează licitaţie 
publică pentru vânzarea următoarelor bunuri:

Imobile:
• Imobil compus din teren intravilan în suprafaţă de 6.233 mp, cu 
edifi cate neîntăbulate, înscris în CF 50006 Sânpaul, nr. cad. 39, situ-
at în sat Sânpaul, comuna Sânpaul, jud. Cluj

Preţ de strigare 117.438 RON + TVA.
• Imobil compus din teren intravilan în suprafaţă de 1.100 mp, fără 
edifi cate, înscris în CF 50007 Sânpaul, nr. cad. 145, situat în sat 
Sânpaul, comuna Sânpaul, jud. Cluj

Preţ de stigare 12.944,25 RON + TVA.
• Imobil compus din teren intravilan în suprafaţă de 1.100 mp, fără 
edifi cate, înscris în CF 50004 Sânpaul, nr. cad. 149, situat în sat 
Sânpaul, comuna Sânpaul, jud. Cluj

Preţ de strigare – 12.944,25 RON + TVA.
• Imobil compus din teren intravilan în suprafaţă de 1.100 mp, fără 
edifi cate, înscris în CF 50050 Sânpaul, nr. cad. 150, situat în sat 
Sânpaul, comuna Sânpaul, jud. Cluj

Preţ de strigare – 11.730,75 RON + TVA.
• Imobil compus din teren intravilan în suprafaţă de 2.176 mp, fără 
edifi cate, înscris în CF 50005 Sânpaul, nr. cad. 151, situat în sat 
Sânpaul, comuna Sânpaul, jud. Cluj

Preţ de strigare – 23.025 RON + TVA.
• Imobil compus din teren intravilan în suprafaţă de 1.062 mp, fără 
edifi cate, înscris în CF 50014 Sânpaul, nr. cad. 147, situat în sat 
Sânpaul, comuna Sânpaul, jud. Cluj

Preţ de strigare – 11.245,5 RON + TVA.
Mobile:
• Autoutilitară Dacia Pick Up Drop Side 1.9 D 4x4, an fabricaţie 
2005, număr de înmatriculare CJ 12 MAA, nr. de identifi care 
UU1D471675A479000, motorină, capacitate cilindrică 1870 cc, 
putere 45 kw

Preţ de strigare – 4.206,75 RON + TVA.
• Autoutilitară Iveco Daily 35C12, an fabricaţie 2005, nr. de înmatri-
culare CJ 12 TZA , nr. de identifi care ZCFC3582005559386, motori-
nă, capacitate cilindrică 2286 cc, putere 85 kw

Preţ de strigare – 27.507 RON + TVA.
• Motostivuitor Hangcha varianta CPCD25HBW9, nr. identifi care 
051217909

Preţ de strigare – 15.659,25 RON + TVA.
• Motostivuitor Hangcha varianta CPCD35N-RW13, an fabricaţie 
2008, nr identifi care 080621268

Preţ de strigare – 41.758,5 RON + TVA.
• Bunuri mobile (linie producere adezivi, linie preparare ameste-
curi, presă vulcanizare, autoclava de vulcanizare, maşină de prepa-
rat anvelope, maşină de inspecţie şi control, maşină de aplicat ban-
da, maşina de aplicat banda de rulare) defi nite conform celei mai 
bune utilizări ca şi bunuri mobile valorifi cabile la centre de reciclare 
a materialelor reutilizabile

Preţ de strigare – 76.233 RON + TVA.
Licitaţia va avea loc în data de 05.04.2012, ora 17.00, la sediul li-
chidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moşoiu, nr. 46, 
ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini şi de-
punerea garanţiei de participare de 10% din preţul bunului licitat 
(condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel târziu cu 
2 ore înainte de organizarea licitaţiei. În caz de neadjudecare, licita-
ţia publică se va repeta în aceleaşi condiţii în data de 19.04.2012, 
ora 17.00, respectiv în data de 09.05.2012, ora 17.00.
Informaţii suplimentare pe http://solvendi.ro/ro/vanzari/ şi la tel. 
0733-683967.

CONVOCATOR

Administratorul unic al S.C. SPL INVEST S.A., cu sediul în Cluj-Napo-
ca, Bld. 21 Decembrie 1989 nr.104, Scara 3, Etaj 4, judetul Cluj, în-
matriculată la O.R.C Cluj sub nr. J/12/248/2004, cod unic de înre-
gistrare 16064809,

CONVOACĂ
I. A.G.O.A., la adresa din Cluj-Napoca, Bld. 21 Decembrie 1989, nr. 
104,etaj IV, Birou – Sala Consiliu, Scara 3, judeţul Cluj în data de 30 
aprilie 2012, ora 14,00, pentru toţi actionarii afl aţi în registrul acţio-
narilor la data de referinţă 31 martie 2012. Dacă la prima convoca-
re nu sunt întrunite condiţiile statutare, adunarea se va ţine în data 
de 02 mai 2012, în acelaşi loc şi la aceeaşi oră.

ORDINEA DE ZI:
1. Prezentarea, discutarea şi aprobarea raportului de gestiune al 
administratorului unic pentru anul 2011.
2. Examinarea, aprobarea sau modifi carea situaţiilor fi nanciare anua-
le ale societăţii întocmite la 31 decembrie 2011 compuse din bilanţ, 
cont de profi t şi pierdere şi note explicative pe baza rapoartelor pre-
zentate de administrator şi a opiniei auditorului fi nanciar al societăţii
3. Descărcarea de gestiune a administratorului unic pentru exerciţiul 
fi nanciar 2011.
4. Analiza, discutarea şi supunerea spre aprobare a surselor de aco-
perire a pierderii contabile înregistrată în anul 2011.
5. Discutarea şi supunerea spre aprobare a bugetului de venituri şi 
cheltuieli şi, după caz, a programului de activitate şi a programului 
de investiţii pe anul 2012.
6. Fixarea remuneraţiei cuvenită administratorului unic pentru anul 
2012, aprobarea contractului ce se va încheia între societate şi ad-
ministrator şi stabilirea persoanei împuternicite să semneze contrac-
tul din partea societăţii.
7. Mandatarea unei persoane să semneze în numele şi pentru toţi 
acţionarii societăţii hotărârea A.G.O.A.
8. Mandatarea reprezentantului administratorului unic sau al unei al-
te persoane pentru îndeplinirea tuturor formalităţilor privind înregis-
trarea hotarârilor AGOA la Ofi ciul Registrului Comerţului Cluj şi publi-
carea în Monitorul Ofi cial al României, partea a IV-a, cu reprezenta-
rea acţionarilor şi semnarea Actului Constitutiv actualizat, după caz act 
adiţional sau orice alt înscris necesar pentru aducerea la îndeplinire a 
hotărârilor, precum şi cu îndeplinirea oricăriei alte proceduri legale 
pentru înregistrarea actelor, în faţa oricăriei instituţii, autorităţi.
La adunare pot participa, personal sau prin reprezentant în baza 
unei procuri speciale, toţi acţionarii Societăţii înregistraţi în Registrul 
acţionarilor ţinut de Registrul Independent Mioriţa S.A. la sfârşitul 
zilei de 31 martie 2012, stabilită ca Dată de Referinţă. Procurile spe-
ciale vor fi  depuse în original la sediul Societăţii cu cel puţin 48 ore 
înaintea datei stabilită pentru adunare. Documentele şi materialele 
privind ordinea de zi a Adunării Generale a Acţionarilor Societăţii 
vor fi  puse la dispoziţia acţionarilor Societăţii pentru consultare, de 
la data convocării adunării. Relaţii suplimentare la telefon: 0264- 
441.255,0723-358.492.

Administratorul unic al S.C. SPL INVEST S.A.
Persoana juridica S.C. PRIM CONSULT SRL prin D-na Mirăuţă Mariana.

PUBLICITATE

PUBLICITATE
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CONVOCATOR

CONVOCATOR

Administratorul interimar al S.C. SPO INVEST S.A., cu sediul în 
Cluj-Napoca, Bld. 21 Decembrie1989, nr.104, scara III, etaj IV, jude-
ţul Cluj, înmatriculată la O.R.C Cluj sub nr. J/12/247/2004, cod unic 
de înregistrare 16064817,

CONVOACĂ
I. AGOA, la adresa din Cluj-Napoca, Bld. 21 Decembrie1989, nr. 
104, etaj IV, sc. 3, Birou Sala Consiliu, judeţul Cluj în data de 30 
Aprilie 2012 ora 1200, pentru toţi acţionarii afl aţi în registrul acţio-
narilor la data de referinţă 31 martie 2012. Dacă la prima convoca-
re nu sunt întrunite condiţiile statutare, adunarea se va ţine în data 
de 02 mai 2012 , în acelaşi loc şi la aceeaşi oră.

ORDINEA DE ZI:
1. Prezentarea, discutarea şi aprobarea raportului de gestiune al 
administratorului unic pentru anul 2011.
2. Examinarea, aprobarea şi/sau modifi carea situaţiilor fi nanciare 
anuale ale societăţii întocmite la 31 decembrie 2011 compuse din 
bilanţ, cont de profi t şi pierdere şi note explicative pe baza rapoar-
telor prezentate de administrator şi a opiniei auditorului fi nanciar al 
societăţii.
3. Descărcarea de gestiune a administratorului unic pentru exerciţiul 
fi nanciar 2011.
4. Analiza, discutarea şi supunerea spre aprobare a surselor de aco-
perire a pierderii contabile înregistrată în anul fi nanciar 2011.
5. Discutarea şi supunerea spre aprobare a bugetului de venituri şi 
cheltuieli şi, după caz, a programului de activitate şi a programului 
de investiţii pe anul 2012.
6. Alegerea unui administrator al societăţii ca urmare a expirării 
mandatului, stabilirea duratei mandatului administratorului şi a re-
muneraţiei acestuia.
7. Fixarea remuneraţiei cuvenită administratorului unic pentru anul 
2012, aprobarea contractului ce se va încheia între societate şi ad-
ministrator şi stabilirea persoanei împuternicite să semneze contrac-
tul din partea societăţii.
8. Mandatarea unei persoane să semneze în numele şi pentru toţi 
acţionarii societăţii hotărârea A.G.O.A.
II. AGEA la adresa din Cluj-Napoca, Bld. 21 Decembrie 1989, nr. 
104, Scara III, etaj IV, Birou-Sala de Consiliu, judeţul Cluj în data de 
30 Aprilie 2012, ora 13,00 pentru toţi acţionarii afl aţi în registrul 
actionarilor la data de referinţă 31 martie 2012. Dacă la prima con-
vocare nu sunt întrunite condiţiile statutare, adunarea se va ţine în 
data de 02 mai 2012, în acelaşi loc şi la aceeaşi oră.

ORDINEA DE ZI:
1. Discutarea şi supunerea spre aprobare a vânzării de active şi 
mandatarea unei persoane să efectueze demersurile necesare şi le-
gale în vederea identifi cării potenţialilor cumpărători, a stabilirii pre-
ţului de vânzare şi a negocierii condiţiilor contractuale.
2. Actualizarea actului constitutiv al societăţii, în sensul hotărârilor 
adoptate în adunarile generale şi mandatarea administratorului 
unic pentru semnarea acestuia.
3. Aprobarea mandatarii unei persoane care să semneze contracte-
le de vânzare cumpărare a activelor şi a oricăror alte documente ne-
cesare operaţiuni de vânzare.
4. Mandatarea unei persoane să semneze în numele şi pentru toţi 
acţionarii societăţii hotărârea A.G.E.A.
5. Mandatarea reprezentantului administratorului unic sau al unei 
alte persoane pentru îndeplinirea tuturor formalităţilor privind înre-
gistrarea hotarârilor AGOA şi AGEA la Ofi ciul Registrului Comerţului 
Cluj şi publicarea în Monitorul Ofi cial al României, partea a IV-a, cu 
reprezentarea acţionarilor şi semnarea Actului Constitutiv actualizat, 
după caz act adiţional sau orice alt înscris necesar pentru aducerea 
la îndeplinire a hotărârilor, precum şi cu îndeplinirea oricăriei alte 
proceduri legale pentru înregistrarea actelor, în faţa oricăriei institu-
ţii, autorităţi.
La ambele Adunări pot participa, personal sau prin reprezentant în 
baza unei procuri speciale, toţi acţionarii Societăţii înregistraţi în Re-
gistrul acţionarilor ţinut de Registrul Independent Mioriţa S.A. la 
sfârşitul zilei de 31 martie 2012, stabilită ca Dată de Referinţă. Pro-
curile speciale vor fi  depuse în original la sediul Societăţii cu cel pu-
ţin 48 ore înaintea datei stabilite pentru adunări. Documentele şi 
materialele privind ordinea de zi a celor 2 adunări precum şi lista 
cuprinzând informaţii cu privire la numele, localitatea de domiciliu şi 
califi carea profesională ale persoanelor propuse pentru funcţia de 
administrator vor fi  puse la dispoziţia acţionarilor societăţii, pentru 
consultare şi completare de la data convocării acestora. Relaţii supli-
mentare la telefon : 0264-441.255,0723-358.492.

Administratorul interimar al S.C.SPO INVEST S.A. 
– prin D-na Mirăuţă Mariana.

Administratorul unic al S.C. Omniconstruct S.A., cu sediul în Cluj-Na-
poca, Bld. 21 Decembrie 1989, nr.104, scara III, etaj IV, judetul Cluj, 
înmatriculată la O.R.C Cluj sub nr. J/12/345/1991, cod unic de înre-
gistrare 201985,

CONVOACĂ
I. ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ A ACŢIONARILOR în data de 30 
aprilie 2012, ora 10,00 la Clădirea Maestro Business Center de la 
adresa din loc. Cluj-Napoca, Bld. 21 Decembrie 1989, nr. 104, Parter, 
Sala Restaurant pentru toţi acţionarii înregistraţi în Registrul Acţiona-
rilor la sfârşitul zilei de 31 Martie 2012 (dată de referinţă).
În cazul neîndeplinirii condiţiilor legale de validare stabilite de lege şi 
actul constitutiv, Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor va fi  re-
programată pentru data de 02 mai 2012, ora 10,00 în acelaşi loc şi 
cu aceeaşi ordine de zi.
Ordinea de zi a acestei adunări va fi  următoarea:
1. Examinarea, aprobarea şi/ sau modifi carea situaţiilor fi nanciare 
anuale ale societăţii întocmite la 31 decembrie 2011 compuse din bi-
lanţ, cont de profi t şi pierdere şi note explicative pe baza rapoartelor 
prezentate de administrator şi a opiniei auditorului fi nanciar al socie-
tăţii.
2. Descărcarea de gestiune a administratorului unic pentru exerciţiul 
fi nanciar 2011.
3. Analiza, discutarea şi supunerea spre aprobare a repartizării rezul-
tatului anului 2011 precum şi a surselor de acoperire a pierderii con-
tabile înregistrată în anii precedenţi.
4. Discutarea şi supunerea spre aprobare a bugetului de venituri şi 
cheltuieli şi, după caz, a programului de activitate şi a programului de 
investiţii pe anul 2012.
5. Fixarea remuneraţiei cuvenită administratorului unic pentru anul 
2012, aprobarea contractului ce se va încheia între societate şi admi-
nistrator şi stabilirea persoanei împuternicite să semneze contractul 
din partea societăţii.
6. Mandatarea unei persoane să semneze în numele şi pe seama tu-
turor acţionarilor prezenţi la adunare hotărârea A.G.O.A.
II. ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACŢIONARILOR în data 
de 30 aprilie 2012, ora 11,00 la Clădirea Maestro Business Center de 
la adresa din loc. Cluj- Napoca, Bld. 21 Decembrie 1989, nr. 104, 
Parter, Sala Restaurant pentru toţi acţionarii înregistraţi în Registrul 

Acţionarilor la sfârşitul zilei de 31 Martie 2012 (dată de referinţă).
În cazul neîndeplinirii condiţiilor legale de validare stabilite de lege şi 
de actul constitutiv, Adunarea Generală Extraordinară a Acţionarilor 
va fi  reprogramată pentru data de 02 mai 2012, ora 11,00 în acelaşi 
loc şi cu aceeaşi ordine de zi.
Ordinea de zi a acestei adunări va fi  următoarea:
1. Analiza, discutarea şi supunerea spre aprobare a termenilor şi con-
diţiilor din scrisoarea nr 249 din 20 martie 2012, în baza cărora uni-
tatea de fi nanţare Alpha Bank România a aprobat prelungirea dura-
tei facilităţii de credit contractată prin contractul de credit nr. 091/1/ 
în data de 11 iunie 2007.
2. Analiza, discutarea şi supunerea spre aprobare a garantării facilită-
ţii de credit prin constituirea ipotecii asupra imobilului, proprietatea 
Societăţii Omniconstruct S.A şi mandatarea administratorului unic al 
societăţii să semneze contractul de ipotecă.
3. Împuternicirea administratorului unic al societăţii să negocieze, să 
asume şi să decidă în numele şi pe seama S.C. Omniconstruct S.A ori-
ce clauză contractuală inclusiv, dar fără a se limita la, dobândă, mo-
dalităţile de rambursare şi a datelor de rambursare a creditului, pre-
lungirea duratei creditului, garanţiile creditului, stabilirea costurilor 
aferente creditului, orice altă clauză contractuală ce ţine de compe-
tenţa acţionarilor şi să semneze în numele şi pe seama societăţii Con-
tractul de credit, Contractul de ipotecă, Contractele de ipoteca mobili-
ară şi imobiliară, orice act adiţional la Contractul de credit, la Contrac-
tul de ipotecă şi la Contractele de garanţie reală mobiliară/imobilia-
ră, biletele la ordin şi orice alt document în legătură cu operaţiunile 
privind prelungirea duratei creditului în cadrul contractului de credit 
nr.091/1/11 iunie 2007 sau printr-un nou contract precum şi orice 
alt document în legătură cu utilizarea facilităţii de credit.
4. Aprobarea cesionării în favoarea băncii a drepturilor de creanţă ce 
decurg din poliţele de asigurare a imobilului ipotecat în garantarea 
facilităţii de credit, poliţe existente precum şi cele care le vor reînnoi /
prelungi/modifi ca pe acestea, pe perioada derulării contractului de 
credit şi mandatarea administratorului unic să semneze orice modifi -
care la contractul de garanţie reală mobiliară poliţe de asigurare.
5. Aprobarea cesionării, în favoarea băncii fi nanţatoare, a drepturilor 
de creanţă ce decurg din contractele de închiriere viitoare, pe perioa-
da derulării contractului de credit.

6. Discutarea şi supunerea spre aprobare a închirierii spaţiilor din 
Imobilul de Birouri de la adresa din Cluj-Napoca, Bld. 21 Decembrie 
1989, nr. 104, jud. Cluj, aprobarea tarifelor de închiriere cu indicarea 
tarifului minim, a duratei de închiriere precum şi mandatarea admi-
nistratorului unic în vederea stabilirii clauzelor contractuale şi pentru 
semnarea contractelor de închiriere.
7. Ratifi carea contractelor de închiriere încheiate de societate în cur-
sul anului 2011.
8. Validarea deciziilor administratorului unic, adoptate în cursul anu-
lui 2011.
9. Validarea investiţiilor realizate de societate în cursul anului 2011.
10. Discutarea şi supunerea spre aprobare a rezultatelor reevaluării 
imobilizarilor corporale.
11. Mandatarea unei persoane să semneze în numele şi pe seama 
tuturor acţionarilor prezenţi la adunare hotararea AGEA.
12. Mandatarea reprezentantului administratorului unic sau al unei 
alte persoane pentru îndeplinirea tuturor formalităţilor privind înre-
gistrarea hotarârilor AGOA şi AGEA la Ofi ciul Registrului Comerţului 
Cluj şi publicarea în Monitorul Ofi cial al României, partea a IV-a, cu 
reprezentarea acţionarilor şi semnarea Actului Constitutiv actualizat, 
după caz act adiţional sau orice alt înscris necesar pentru aducerea la 
îndeplinire a hotărârilor, precum şi cu îndeplinirea oricăriei alte pro-
ceduri legale pentru înregistrarea actelor, în faţa oricăriei instituţii, 
autorităţi.
La ambele Adunări pot participa, personal sau prin reprezentant în 
baza unei procuri speciale, toţi actionarii Societăţii înregistraţi în Re-
gistrul acţionarilor ţinut de Registrul Independent Mioriţa S.A. la sfâr-
şitul zilei de 31 Martie 2012, stabilită ca Data de Referinţă. Procurile 
speciale vor fi  depuse în original la sediul Societăţii cu cel puţin 48 
ore înaintea datei stabilite pentru adunare, formularele de procuri 
speciale se pot obţine începând cu data de 28 Martie 2012 de la se-
cretariatul societăţii Omniconstruct S.A. Documentele şi materialele 
privind ordinea de zi a celor 2 adunări vor fi  puse la dispoziţia actio-
narilor societăţii, pentru consultare şi completare de la data convocă-
rii acestora. Relaţii suplimentare la telefon: 
0264-441.255,0723-358.492.

Administratorul unic al S.C.OMNICONSTRUCT S.A.
S.C. PRIM CONSULT SRL prin D-na Mirăuţă Mariana.

Bayfront Capital Partners 

din Canada, acţionarul 

unic al fi rmei Roman 

Copper, va susţine prelua-

rea acţiunilor deţinute de 

stat la Cupru Min Abrud 

şi plata datoriilor acestora 

cu participarea unor 

investitori din Canada, 

Europa şi SUA, potrivit 

informaţiilor date publici-

tăţii de Ministerul 

Economiei, Comerţului şi 

Mediului de Afaceri.

„Din documentele prezen-

tate rezultă că Bayfront Capi-

tal Partnees va susţine Roman 

Copper în vederea fi nanţării 

achiziţiei de acţiuni la Cupru 

Min şi a datoriilor cu participa-

rea investitorilor din Canada, 

Europa şi SUA”, a comunicat 

Ministerul Economiei, Comer-

ţului şi Mediului de Afaceri 

(MECMA), la solicitarea Medi-

afax. Ministerul nu a precizat 

însă la ce investitori se referă.

Roman Copper a câştigat 

luni licitaţia pentru preluarea 

Cupru Min Abrud la preţul de 

200,77 milioane euro, de 3,5 

ori peste preţul de pornire a li-

citaţiei, de 57,3 milioane euro. 

Cupru Min deţine exploatarea 

Roşia Poieni, unde sunt con-

centrate 60% din rezervele de 

cupru ale României. Cupru Min 

avea la fi nele anului 2010 da-

torii totale de 71,5 milioane de 

lei (16,5 milioane euro).

Şeful Ofi ciului Participaţii-

lor Statului şi privatizării în In-

dustrie (OPSPI), Florin Vlădan, 

a declarat marţi că Roman Cop-

per nu are nicio obligaţie de 

investiţii şi de continuare a ac-

tivităţii la Cupru Min, dar, da-

că va dori să extragă cupru, 

atunci va trebui să investeas-

că aproximativ 90 milioane de 

euro pentru a decoperta mari 

suprafeţe de teren.

Roman Copper, 
o fi rmă înfi inţată ad-hoc

„Firma Roman Copper a fost 

înfi inţată în noiembrie 2011, spe-

cial pentru a participa la piva-

tizarea Cupru Min. Nu ştim ci-

ne se afl ă în spatele acestei fi r-

me, pentru că nu suntem servi-

ciu de informaţii, dar dacă era 

ceva suspect am fi  fost infor-

maţi. Nu vine nimeni sa îşi ba-

tă joc de banii săi”, a adăugat 

Vlădan, după ce a fost întrebat 

de presă dacă OPSPI s-a intere-

sat înainte de vînzarea Cupru 

Min în privinţa potenţialilor 

cumpărători.

Roman Copper a fost înfi -

inţată special pentru a parti-

cipa la privatizarea Cupru Min. 

Firma este controlată integral 

de Bayfront Capital Partners.

Bayfront Capital Partners 

este o companie canadiană cu 

activităţi de investment ban-

king, care oferă servicii de 

consultanţă pentru fi nanţare 

corporatistă, restructurare fi -

nanciară şi în domeniul fuzi-

unilor şi achiziţiilor.

Compania se concentrează 

pe servicii de consultanţă des-

tinate companiilor private sau 

cu capitalizare mică, afl ate în 

primele etape de dezvoltare, 

din sectoarele minier, energie, 

agricultură, tehnologie şi bio-

tehnologie.

În 2011, Bayfront s-a impli-

cat în operaţiuni fi nanciare pre-

cum plasamente private şi re-

structurări de datorii, pornind 

de la 650.000 de dolari şi pâ-

nă la 32 de milioane de dolari.

În comunicatul MECMA se 

mai arată să Bayfront Capital 

Partners a efectuat tranzacţii 

legate de exploatări miniere 

în state precum Canada, SUA, 

Columbia, Peru, Mexic, Tan-

zania, Ghana, Italia, Austra-

lia, Marea Britanie, China, Ka-

zahstan, Rusia şi Ucraina.

În 2011, Bayfront s-a impli-

cat în operaţiuni fi nanciare 

precum plasamente private şi 

restructurări de datorii, por-

nind de la 650.000 de dolari 

şi până la 32 de milioane de 

dolari, potrivit datelor dispo-

nibile pe site-ul fi rmei.

Şeful ofi ciului Participaţii-

lor Statului şi privatizării în In-

dustrie (OPSPI), Florin Vlădan, 

a declarat marţi că Roman Cop-

per nu are nicio obligaţie de 

investiţii şi de continuare a ac-

tivităţii la Cupru Min, dar, da-

că va dori să extragă cupru, 

atunci va trebui să investeas-

că 92 milioane de euro pentru 

a decoperta mari suprafeţe de 

teren.

Vlădan a adăugat, tot marţi, 

că Roman Copper are o scri-

soare de garanţie bancară ac-

ceptată de EximBank, iar sem-

narea contractului de preluare 

a Cupru Min va fi  semnat în 

termen de zece zile.

Cine a preluat cuprul 
românesc?
Compania Bayfront va finanţa preluarea Cupru Min cu participarea 
altor investitori instituţionali.

PUBLICITATE
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vând apartament cu 1 came-
ră, supr. 38 mp, fi nisat, zona 
BRD – Mărăşti, preţ 39000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-290615. (3.9)

¤ Vând apartament cu 3 came-
re, 2 băi, 2 balcoane, supr. 115 
mp, garaj sub bloc, boxă, parca-
re, total suprafaţă de vânzare 
160 mp, cart. Andrei Mureşanu, 
str. Trifoiului, preţ 105000 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0744-653097. (3.9)

¤ Cumpăr garsonieră în zona 
cart. Zorilor, Mărăşti, Mănăştur, 
confort 1, „Prima Casă”. Tel. 
0741-244133. (5.9)

¤ P.F. vând apartament cu 2 ca-
mere, semidecomandate, conf. 
2, et. ¾, bloc de cărămidă, ori-
entare V, în cart. Gheorghei, fi ni-
sat, uşă metalică, termopane, 
parchet raşchetat şi lăcuit, faian-
ţă, gresie, vopsit lavabil, baie cu 
vană, apă contorizat, gaz sepa-
rat, TV cablu, telefon, loc de par-
care, certifi cat energetic, preţ 
32000 euro, puţin negociabil. 
Inf. la tel. 0744-479172 sau 
0364-100979. (11.14)

CASE

¤ Vând parte din vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, pe str. Republicii, între 
Cireşilor şi Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, garaj, 
depozit la subsol, pod, cotă parte 
teren, 280 mp, aproape de mij-
loacele de transport în comun. 
Tel. 0748-111295. (8.9)

¤ Vând casă cu grădină în Dej, str. 
Griviţei nr. 7. Inf. la tel. 
0264-211280 sau 0264-542161. 
(9.14)

SCHIMBURI

Schimb garsonieră, parter 
înalt, Sibiu, cu garsonieră 

în Cluj-Napoca.

Telefon 0756-076734; 
0740-542305.

Schimb apartament 
2 camere, et. 1, Sibiu, 

cu similar în Cluj-Napoca.
Telefon 0756-076734; 

0740-542305.
 

TERENURI

¤ Vând teren în supr. de 13000 
mp pe str. Iaşului nr. 196, front 
la drum 60 m. Inf. la tel. 
0735-171954. (3.9)

¤ Vând teren în Făget, zona „Vila 
Tuşa“, supr. 970 mp, şi un teren 
în supr. de 1250 mp, în zona „La 
Stâna”. Inf. la tel. 0745-108915. 
(4.9)

¤ Vând teren intravilan în supr. 
de 1550 mp, situat în comuna 
Baciu, racord la apă, gaz, curent 
în apropiere, preţ 5 euro/mp. Inf. 
la tel. 0264-444280. (5.9)

¤ Vând teren în Steluţa, lângă 
fermă, supr. 1000 mp, întabulat. 
Inf. la tel. 0740-183181. (5.9)

¤ Vând 1 ha teren arabil, situat 
în Săliştea Nouă-Baciu, la preţul 
de 3 euro/mp, negociabil. Inf. la 
tel. 0264-444280. (8.14)

¤ Vând teren în 5820 mp, front 
stradal 35 m, toate utilităţile, str. 
Lombului, cart. Dâmbul Rotund, 
lângă Parcul Auto, preţ 55 euro/
mp. Tel. 0744-653097. (8.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, compus 
dintr-o cameră cu intrare din cur-
te, baie, bucătărie, cu un aparta-
ment de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (8.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Ofer spre închiriere o cameră, 
dint-un apartament de 2 camere 
(una este ocupată). Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(5.9)

¤ Dau în chirie apartament 2 ca-
mere, mobilat, aparatură elec-
trocasnică, bloc izolat termic, 
centrală termică, str. Donath nr. 
18, Bl. IV. Tel. 0753-057929 sau 
0749-041067. (8.9)

¤ Închiriez pentru 3 luni de zile, 
cabană la Someşul Rece, aproa-
pe de coada Lacului Tarniţa, 
unei familii serioase, mai în vâr-
stă, perioada 15 mai-18 au-
gust. Inf. la tel. 0724-068462 
sau 0264-585569. (8.9)

¤ Dau în chirie ap. cu 2 camere 
unor persoane nefumătoare, 
superfi nisat, et. 2, într-un bloc 
cu 4 nivele, zugrăvit, cu termo-
pane, centrală termică proprie 
şi toate utilităţile, perdele, jalu-
zele orizontale şi verticale, par-
chet, maşină de spălat, aragaz, 
frigider, cu 800 RON, sau 1 ca-
meră cu 400 RON, pentru 1 sau 
2 persoane. Inf. la tel. 
0756-064497. (12.14)

SPAŢII

¤ Închiriez garaj din beton, situat 
în cart. Grigorescu, vis-a-vis de In-
stitutul de Chimie. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(5.9)

PRESTĂRI SERVICII

¤ Persoană fi zică autorizată 
execut lucrări de evidenţă con-
tabilă, lucrări de sinteză, rapor-
tări, bilanţ, servicii de evidenţă 
personal, consultanţă fi scală. 
Tel. 0751-086409. (5.9)

¤ Recuperez taxa auto, în mod 

legal. Inf. la tel. 0749-956561. 
(8.14)

¤ Ţin evidenţă contabilă la fi r-
me mari şi mici şi pentru per-
soane fi zice. Inf. la tel. 
0745-636076 sau 0364-
409746 (9.14)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. Tel. 
0264-555842, 0721-639290. 
(7.7*)

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.

Ofer garanţie şi asigur 
transport.

Tel. 0747-786.320; 
0770-607.687. (17.20)

AFACERI

¤ Cumpăr stup de albine. Tel. 
0765-654014. (5.9)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Selectăm cameriste şi ospăta-
re insule Grecia, sezonier, cu 
posibilitate de continuare în Su-
edia, interviu fi nal cu angajato-
rul 31 martie hotel Olimp-Cluj, 
cerinţe limba engleză, înscrieri 
tel. 0749639548, 
offi ce@euroinfojobs.ro. (2.3)

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO / MOTO

¤ Vînd „Dacia SuperNova“, an 
de fabricaţie 2002, IT 2013, 
motor Renault, unic proprietar, 
în stare bună de funcţionare, 
preţ negociabil. Inf. la 
tel.0741-028813 (5.7)

¤ Vând motocicletă marca „Su-
zuki – GS 110 X“, 1100 cmc, 
107 cp. Inf. la tel. 
0744-636473. (12.14)

PIESE AUTO

¤ De vînzare bară protecţie spa-
te, culoare albă, pentru autotu-
rism „Dacia Logan“, preţ 150 
RON, negociabil. Tel. 
0744-613954. (5.14)

¤ Vând eleron tip sport din bache-
lit, 2 buc radio-casetofoane şi 2 
boxe auto, mărcile „Firts“ – Aus-
tria şi „Kansai“ – Japonia, caseto-
foane şi boxe „Videoton“, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 0744-479172 
sau 0364-100979. (11.14)

¤ Vând autoturism „Volvo 
Combi 745-883 GL“, fabricat în 
1996, 170000 km rulaţi în Sue-
dia, pentru piese de schimb. 
Inf. la tel. 0744-636473. 
(12.14)

¤ Vând URGENT 4 cauciucuri de 
iarnă 195/65/R 15, maşina nu 
a fost schimbată, preţ rezonabil. 
Inf. la tel. 0264-591965. (12.14)

UZ CASNIC

¤ Vând maşină de cusut electrică 
„Ceika“, nouă, 24 de operaţii, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (5.9)

MOBILIER

¤ Vând canapea extensibilă, 
nouă, tapiţată şi un dulap cu vi-
trină. Inf. la tel. 0264-454257. 
(3.9)

¤ Vând două dulapuri de bucă-
tărie, culoare albă, dimensiuni 
80 x 80 x 60 cm. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-382360. (4.9)

¤ Vând pătuţ copil, culoare na-
tur, dim. 90 x 160 cm, făcut la 
comandă, laterale cu balamale, 
ladă pentru haine, saltea „Rela-
xa“, puţin folosit, preţ negocia-
bil. Tel. 0744-613954. (5.14)

¤ Vând masă rotundă. Inf.la 
tel. 0748-816018. (5.14)

ANUNŢ PUBLIC

S.C. GP SAGEATA PROD S.R.L., titular al proiectului „ame-
najare şi exploatare balastieră POIENI – VEST“, anunţă pu-
blicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de 
către Agenţia Regională pentru Protecţia Mediului Cluj – Na-
poca, de a nu solicita efectuarea evalării impactului asupra 
mediului în cadrul procedurii de evaluare a impactului asu-
pra mediului şi continuarea procedurii privind emiterea apro-
bării de dezvoltare pentru proiectul „amenajare şi exploata-
re balastieră POIENI – VEST“, amplasat in albia minora a ra-
ului Crisul Repede, pe teritoriul localităţii Poieni, jud. Cluj.

1. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele şi motivele 
care o fundamentează pot fi  consultate la sediul Agenţiei Re-
gionale pentru Protecţia Mediului Cluj-Napoca, Calea Doro-
banţilor nr. 99 în zilele de luni – joi, între orele 8,30-16,00 şi 
vineri, între orele 8,30-14,00, precum şi la următoarea adre-
să de internet: offi ce@arpmcj.anpm.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data 
publicării prezentului anunţ, până la data de 22.03.2012.

LICITAŢIE

Subscrisa „RTZ & Partners“ SPRL fi liala Alba Iulia, cu sediul în Alba 
Iulia, str. Henri Coandă, nr. 2A, având adresă de corespondenţă în 
localitatea Cluj-Napoca, str. Calea Turzii, nr. 74-76, et. 2, judeţul 
Cluj, în calitate de administrator judiciar al S.C. C&C METALCON-
STRUCT S.R.L. (în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective), 
cu sediul în Câmpia Turzii, str. Dacia, nr. 21, jud. Cluj, înregistrată la 
ORC sub J12/72/2010, având C.U.I. 26414235, în temeiul Sentin-
ţei Civile nr. 1357/2012, din data de 13 martie 2012, în dosarul nr. 
4891/1285/2011, în baza art. 61 şi următor din Legea nr. 
85/2006, notifi că intrarea debitoarei în procedura generală a insol-
venţei. Creditorii debitoarei S.C. C&C METALCONSTRUCT S.R.L., tre-
buie să procedeze la înscrierea la masa credală prin depunerea ce-
rerii de admitere a creanţei în condiţiile următoare: (1) termenul li-
mită de înregistrare a declaraţiilor de creanţă este 27 Aprilie 2012, 
(2) termenul limită de verifi care a creanţelor, întocmirea, afi şarea şi 
comunicarea tabelului preliminar al creanţelor este de 08 Mai 
2012, (3) termenul pentru depunerea contestaţiilor cu privire la cre-
anţele si drepturile de preferinţă trecute de administratorul judiciar 
în tabelul preliminar este 29 Mai 2012, (4) termenul pentru defi ni-
tivarea tabelului creanţelor la 05 Iunie 2012.
————————————————————————

Subscrisa SOLVENDI S.P.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moşoiu, nr. 46, ap.16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar S.C. 
MLĂDIŢA TRANSPROD S.R.L. Cluj-Napoca (în faliment, in bankrupt-
cy, en faillite), organizează licitaţie publică pentru valorifi carea ur-
mătoarelor bunuri:

Imobile

•  Teren şi construcţii situate în Cluj-Napoca, str. Cărămidarilor – 
292.700 lei +TVA

•  Construcţii (fără teren aferent) situate în Comuna Iclod, sat 
Borşa, FN – 106.500 lei +TVA

Bunuri mobile – 67.450 lei +TVA

•  Mijloace de transport (Opel Frontera, Autoutilitară Ford, 
Autoturism Citroen)

• Echipamente şi utilaje

• Obiecte de inventar

Licitaţia va avea loc în data de 09.04.2012, ora 14.00 la sediul lichi-
datorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moşoiu, nr. 46, ap.16. 
Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini şi depunerea 
garanţiei de participare de 10% din preţul bunului licitat (condiţii 
obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel târziu cu 2 ore 
înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleaşi con-
diţii în data de 20.04.2012, ora 15.00, 27.04.2012, ora 15.00, 
04.05.2012, ora 15.00, respectiv 11.05.2012, ora 15.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0751-016040.

CONVOCATOR

COOPERATIVA DE CONSUM ORAŞ
GHERLA – SOC. COOPERATIVĂ
JUDEŢUL CLUJ
În conformitate cu prevederile art. 40 din Legea nr.1/2005 privind 
organizarea şi funcţionarea cooperaţiei de consum;

Consiliul de administraţie
CONVOACĂ

ADUNAREA GENERALĂ ORDINARĂ
a membrilor cooperatori pentru data de 17 APRILIE 2012, ora 
14,00, în localul RESTAURANT TRANSILVANIA din GHERLA, Str. Bo-
bâlna nr. 12 cu următoarea:

ORDINE DE ZI:
1. Prezentarea, discutarea şi aprobarea Raportului Consiliului de 
Administraţie.
2. Prezentarea, discutarea şi aprobarea raportul Comisiei de cenzori.
3. Aprobarea Bilanţului Contabil pe anul 2011, a Contului de Profi t 
şi Pierderi, repartizarea profi tului, executia BVC.
4. Descărcarea de gestiune a administratorilor.
5. Aprobarea BVC şi a programului de activitate pentru exercitiul fi -
nanciar al anului 2012.
6. Analiza execuţiei contractului de administrare şi stabilirea criterii-
lor de performanţă pentru anul 2012 aferente contractului de admi-
nistrare.
7. Aprobarea înscrierii şi respectiv retragerii unor membrii cooperatori.
8. Ratifi carea unor hotărâri ale Consiliului de Administratie, inclusiv 
cea privind reevaluarea patrimoniului la 31.12.2011.
9. Aprobarea politicilor contabile aplicate la nivel de cooperativă.
10. Aprobarea reânnoirii liniei de credit.
11. Dezbateri.
12. Mandatarea reprezentanţilor cooperativei la adunarea generală 
a UJCC şi FEDERALCOOP Cluj.

În cazul în care la data şi ora convenită nu se întruneşte cvoru-
mul de şedinţa cerut de lege, adunarea generală se reconvocă pes-
te 48 ore, în acelaşi loc şi cu aceeaşi ordine de zi.

PREŞEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAŢIE

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citaţii“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)

GRATUIT
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

¤ Vând birou pentru student cu 
scaun ergonomic şi un scaun di-
rectorial, preţ la aprecierea 
cumpărătorului. Inf. la tel. 
0740-119939 sau 
0740-323779. (5.14)

¤ Vând dulap cu 2 uşi, canapea 
de 2 persoane şi 2 fotolii pat, în 
stare bună de folosinţă. Preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 
0741-028813. (8.9)

¤ URGENT! Vând masă dreptu-
ghiulară din cherestea răşinoa-
se, dimensiunea de 1 x 0,9 m, 
pentru protocol, un dulap cu uşă 
pentru haine, culoare maro în-
chis, un dulap cu două uşi din 
cherestea fag pentru haine. Pre-
ţuri la aprecierea cumpărătoru-
lui. Inf. la tel. 0740-119939. 
(8.14)

¤ Vând canapea tapiţată din 
piele, culoare verde, recoman-
dată pentru hol, dim. 1,60 x 
0,80 m, cu 2 pene la şezut + 2 la 
spătar, preţ la aprecierea cum-
părătorului. Tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (11.14)

ELECTRO

¤ Vînd FOARTE IEFTIN contactori 
între 10-400 A – 30 buc; ISOL-uri 
de 16 şi 630 A – 5 buc; AC3 – 40 
A – 1 buc; stea-triunghi 63 A – 3 
buc; manometru cu contact 
0-600 bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, totul 
la doar 3.500 RON, negociabil. 
Inf. la tel. 0722-886013. (4.14)

MEDICALE

¤ Vând electropunctor nou, 
bun pentru masaj, antireuma-
tismal, răceli şi alte afecţiuni, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0754-708893 sau 
0364-418678, după ora 17. 
(6.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând cca 150 buc colecţie de 
pixuri şi brichete pe gaz şi ben-
zină, preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (7.14)

DIVERSE

S.C. AGROMEC S.A. AVRIG
vinde din stoc 

cartofi  pentru consum, 
albi şi roşii.

Informaţii la telefon 
0269-524974 sau 

0745-191860.

¤ Vând 26 m sârmă din plasă, 
nouă şi plantă aloe vera înaltă de 
1,70 m. Inf. la tel. 0264-454257. 
(2.9)

¤ Vând 6 rafturi metalice de dim. 
1 x 1,60 m, grosimea de 35 cm, 
bun pentru atelier auto şi cămăşi 
la preţul de 50 RON/buc. Inf. la 
tel. 0742-072177. (4.9)

¤ Vând la preţ convenabil covor 
persan, culori plăcute, din lână, 
dim. 340/275, fabricat Cisnădie. 
Inf. la tel. 0264-418262. (4.9)

¤ Vând scară în spirală, H # 1,90 
m. Tel. 0765-654014. (4.9)

¤ Vând 2 perechi de role din pie-
le, nr. 36-38, noi, preţ 70 RON 
perechea. Inf. la tel. 
0264-591965. (4.9)

¤ Vând covor persan nou, plante 
aloe vera, 26 m de sârmă plasă, 
înaltă de 1,70 m, nouă. Inf.la tel. 
0748-816018. (4.14)

¤ Vând bicicletă de curse „Sput-
nic“, la preţ avantajos. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 0771-382360. 
(4.9)

¤ Vând URGENT sobă de teracotă. 
Preţ la aprecierea cumpărătorului. 
Tel. 0740-119939 sau 
0740-323779. (6.14) 

CITAŢII

¤ Numita TAKACS VIORICA, cu 
ultimul domiciliu cunoscut în 
Cluj-Napoca, str. Paris nr. 125, 
jud. Cluj, este citată la Judecăto-
ria Cluj-Napoca şi personal la in-
terogatoriu, în calitate de pârâ-
tă, în data de 10.05.2012, ora 
08:00, camera 16, în dosar 
22052/211/2011, în proces cu 
Aldea Stefan şi Aldea Marce-
la-Adriana, pentru hotărâre care 
să ţină loc de act autentic. (1.1)
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Sportivii ies la plantat
Astăzi, de la ora 11, 443 de spor-
tivi vor participa la o acţiune de 
plantare a puieţilor în Pădurea 
Tineretului. Au raspuns invitaţiei 
Primăriei Cluj-Napoca 19 structuri 
sportive clujene: FC Universitatea, 
CS Poli Karate, CS Compass, CS 
Sănătatea, CS Transilva, CS Dumi 
Fitness, CS Fotbal Tenis Răzvan, 
CFF Olimpia, CSS Viitorul, CS 
Voinţa, „U“ Mobitelco , CS CFR, 
CS Politehnica, CS Universitatea, 
CS Municipal, CS Gens, CS Clujul 
Pedalează, CS Taraxacum şi „U“ 
Jolidon.

Nadal nu mai e 
vicepreşedinte
Tenismanul spaniol Rafael Nadal, 
numărul 2 mondial, a anunţat că 
a demisionat din funcţia de vice-
preşedinte al consiliului jucătorilor 
din cadrul ATP. „Nu ştiu să fac lu-
crurile decât 100 la sută. La fi nalul 
sezonului trecut s-au petrecut mul-
te lucruri în consiliu şi m-am impli-
cat foarte mult. Nu mai pot face 
asta“, a declarat Nadal. Spaniolul, 
care l-a învins pe japonezul Kei 
Nishikori, în optimile de fi nală la 
Mastersul 1000 de la Miami, cre-
de că nu mai este persoana potri-
vită pentru această muncă. 

Pe scurt

PUBLICITATE

PUBLICITATE

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Înainte de antrenamentul 

de ieri dimineaţă al 

Universităţii Cluj, Păcurar 

şi Galamaz au vorbit des-

pre meciul următor şi 

despre antrenorul Claudiu 

Niculescu.

Alexandru Păcurar, mijloca-

şul „şepcilor roşii“, a declarat 

că echipa sa este una valoroa-

să, însă are evoluţii oscilante. 

„Avem mare nevoie de cele trei 

puncte, suntem o echipă valo-

roasă şi îi putem bate pe cei de 

la Târgu-Mureş. Cât despre jo-

cul nostru, tot timpul este loc 

de mai bine. Cu Astra am jucat 

foarte bine, iar cu Chiajna am 

lăsat de dorit. Rezultatele sunt 

cele care aduc motivaţia şi atât 

timp cât matematic avem şan-

se, trebuie să ne gândim la obiec-

tiv şi să jucăm pentru noi, pen-

tru suporteri, pentru oraş. Fap-

tul ca Universitatea nu e pome-

nită în discuţiile despre blaturi 

care se poartă în această peri-

oadă ar trebui să spună multe 

despre noi. În clasament e o di-

ferenţă mică de puncte, atât în 

partea superioară, cât şi în par-

tea inferioară“, a declarat Păcu-

rar. Mijlocaşul „studenţilor“ a 

declarat că se simte pe teren lip-

sa lui Claudiu Niculescu, acum 

antrenor interimar. „Îi simţim 

lipsa lui Claudiu pe teren, dar 

el e acum antrenorul şi ne aju-

tă foarte mult de pe margine“, 

a mai spus Păcurar, care a jucat 

în 21 de partide pentru Univer-

sitatea în sezonul în curs, iar în 

19 dintre acestea a fost titular.

Galamaz: „Suntem 
hotărâţi să câştigăm“

George Galamaz crede că FCM 

Târgu Mureş este o echipă pu-

ternică, cu un antrenor bun, în-

să crede că Universitatea va re-

uşi să se impună. „Încercăm să 

luăm partea bună a lucrurilor. 

Târgu-Mureş este o echipă des-

tul de grea, cu un antrenor care 

a reuşit să-şi motiveze jucătorii. 

Însă şi noi suntem hotărâţi să 

câştigăm!“, a declarat Galamaz. 

Acesta a venit la „U“ Cluj în pa-

uza competiţională din iarnă şi 

a fost integralist în patru din ce-

le cinci meciuri ofi ciale jucate de 

„alb-negrii“ în 2012.

Meciul dintre Universitatea 

Cluj şi FCM Târgu Mureş se va 

disputa luni, 2 aprilie, de la ora 

19 pe Cluj Arena şi va fi  trans-

mis în direct de DolceSport. 

„U“ vrea victoria cu FCM Târgu Mureş
Alex Păcurar şi George Galamaz cred că Universitatea Cluj poate să învingă pe FCM Târgu 
Mureş, umătorul adversar al „studenţilor“ în Liga 1.

Alex Păcurar în acţiune, în meciul cu Astra. 
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Gigi Becali, fi nanţatorul 

echipei de fotbal Steaua 

Bucureşti, a anunţat ieri 

că Mihai Stoica este noul 

manager general al for-

maţiei din Ghencea.

„Meme“ Stoica a mai fost 

manager la Steaua în două rân-

duri, prima oară între 2002 si 

2007, iar a doua oară între no-

iembrie 2010 şi septembrie 2011. 

Steaua a schimbat marţi şi con-

ducerea tehnică, Mihai Stoichi-

ţă fi ind noul antrenor principal 

al formaţiei. Staff-ul său va fi  

completat de Mihai Stoica (an-

trenor secund, coincidenţă de 

nume cu managerul general) 

şi Leontin Toader (antrenor de 

portari), conform site-ului ofi -

cial al clubului. Antrenorul Ilie 

Stan a demisionat marţi după 

egalul de luni seara cu Gaz Me-

tan Mediaş (0-0). Odată cu Stan 

a plecat de la Steaua şi restul 

staff-ului tehnic, secunzii Edu-

ard Iordănescu, Gabriel Mărga-

rit, antrenorul cu portarii Cos-

tică Dumitru şi fi zioterapeutul 

Lucian Păun.

„MM m-a sunat acum o 

săptămână şi m-a întrebat da-

că vreau să vină, pentru că în 

mod normal nu avem cum să 

pierdem campionatul. Le-am 

spus jucătorilor că Ilie Stan a 

plecat, dar că nu e problema 

lor, că ei sunt profesionişti şi 

trebuie să se antreneze cu ori-

ce antrenor. “, a spus ieri Be-

cali, după ce a asistat la antre-

namentul de dimineaţă al echi-

pei. Alături de Becali au mai 

fost directorul sportiv Narcis 

Răducan şi noul manager ge-

neral al echipei, Mihai Stoica.

Antrenorul echipei Oţelul 

Galaţi, Dorinel Munteanu, 

a declarat că partida cu 

CFR Cluj s-a disputat doar 

pe teren, în ciuda acuzaţii-

lor venite din parte unor 

conducători de cluburi, pe 

care le-a catalogat ca fi ind 

„tâmpenii nereale şi 

nefondate“.

„Pentru mine, punctele şi 

situaţia din clasament sunt mai 

importante decât orice specu-

laţie pe care o face cineva. Spe-

culaţiile sunt făcute de oame-

nii care îşi fac calcule şi nu le 

ies. În plus, fi ecare joc este 

foarte important pentru mine 

şi din punct de vedere al po-

ziţiei mele, al jobului meu. 

Sunt nişte tâmpenii nereale şi 

nefondate. Jocul s-a desfăşu-

rat doar pe teren şi nu mă in-

teresează ce spun acele perso-

naje stranii ale fotbalului ro-

mânesc“, a spus Munteanu.

Liderul Ligii I, CFR Cluj, a 

învins, luni, pe teren propriu, 

cu scorul de 2-0 (0-0), campi-

oana en-titre, Oţelul Galaţi, în-

tr-un meci contând pentru eta-

pa a 23-a, ambele reuşite fi ind 

semnate de mijlocaşul Gabri-

el Mureşan, în minutele 75 şi 

82. Mai mulţi oameni de fot-

bal, printre care patronii clu-

burilor FC Vaslui şi Steaua, 

Adrian Porumboiu, respectiv 

Gigi Becali, au afi rmat că Oţe-

lul nu şi-a apărat corect şan-

sele în partida de la Cluj-Na-

poca. Astfel de suspiciuni au 

existat şi la partida tur, când 

CFR Cluj s-a impus pe terenul 

Oţelului, cu scorul de 4-0.

Stoica şi Stoichiţă, din nou la Steaua

Dorinel despre acuzaţii: „Tâmpenii nefondate“
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Evanescence şi Soulfly 
vor concerta la Rock 
the City, la RomExpo
Evanescence şi Soulfl y comple-
tează line-up-ul festivalului 
Rock the City, care mai prezin-
tă, în cadrul evenimentului ce 
se desfăşoară între 29 iunie şi 
1 iulie la Romexpo, trupe pre-
cum Guns N’Roses sau 
Godsmack, informează organi-
zatorii. Pe lângă formaţiile deja 
anunţate, Guns N’Roses, 
Machine Head, Saxon, The 
Cult, Ugly Kid Joe, Godsmack, 
Black Label Society, Pentagram, 
Sweet Savage, Lostprophets şi 
Within Temptation, Tuborg 
Green Fest powered by Rock 
the City include, anul acesta, 
trupele Evanescence şi Soulfl y. 
Aceste două grupuri confi rmate 
la ediţia din acest an întregesc 
un line-up care va trezi interes 
din partea fanilor rockului, mai 
ales că Evanescence va concerta 
în premieră în România la 
acest festival.

Teatrul La Huchette, în 
pericol de a fi desfiinţat
Teatrul La Huchette este un ade-
vărat mit al scenei teatrale pari-
ziene, un monument al patri-
moniului francez, fi ind celebru şi 
menţionat în ghidurile turistice 
din toată lumea. Teatrul La 
Huchette este un adevărat mit 
al scenei teatrale pariziene, un 
monument al patrimoniului 
francez, fi ind celebru şi menţio-
nat în ghidurile turistice din toa-
tă lumea. Înfi inţat la puţin timp 
după cel de-Al Doilea Război 
Mondial, teatrul este cunoscut 
mai ales pentru că, din 1957 
până în prezent, se joacă în ace-
leaşi costume şi în aceeaşi pu-
nere în scenă două piese care 
l-au făcut pe Eugen Ionesco să 
intre în istoria dramaturgiei: 
„Lecţia“ şi „Cântăreaţa cheală”. 
Fiecare dintre cele două piese a 
fost jucată de peste 17.000 de 
ori şi împreună au adunat peste 
două milioane de spectatori.

A murit actorul 
Ştefan Radof
Actorul Ştefan Radof a murit, 
miercuri dimineaţă, la Spitalul de 
Urgenţă Floreasca, unde era in-
ternat de marţi seară, la secţia 
de Terapie Intensivă, din cauza 
mai multor suferinţe cronice, a 
declarat pentru Mediafax 
purtătorul de cuvânt al unităţii 
sanitare, medicul Bogdan Opriţa. 
Ştefan Radof a fost internat 
marţi seară la Secţia de Terapie 
Intensivă, iar câteva ore mai 
târziu a decedat, a precizat 
Bogdan Opriţa. Purtătorul de cu-
vânt al Spitalului Floreasca a mai 
spus că Ştefan Radof avea mai 
multe suferinţe cronice. Trupul 
neînsufl eţit al lui Ştefan Radof va 
fi  depus, joi, la Teatrul Nottara 
din Capitală, iar înmormântarea 
actorului va avea loc vineri, au 
declarat reprezentanţi ai 
instituţiei pentru Mediafax.

Pe scurt
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Cel mai mare magazin 

cu produse Apple din 

sud-estul Europei, cu o 

suprafaţă totală de 260 

metri pătraţi, din care 

160 sunt destinaţi retai-

lului, va fi  deschis 

în România.

În cadrul noului magazin 

există şi o zonă special ame-

najată de training şi prezen-

tări destinate utilizatorilor de 

produse Apple.

Compania iStyle Bucha-

rest SRL va deschide, vineri, 

cel mai mare magazin cu pro-

duse Apple din sud-estul Eu-

ropei, în Băneasa Shopping 

City, cu o suprafaţă totală de 

260 metri pătraţi, din care 

160 sunt destinaţi retailului.

„Amenajarea magazinu-

lui, conceput după cele mai 

recente standarde Apple, a 

necesitat investiţii de peste 

250.000 de euro, la care se 

adaugă fondurile pentru pro-

dusele demo şi stocul de pro-

duse destinat comercializă-

rii. Spaţiul generos ne va per-

mite să expunem spre vân-

zare cea mai mare gamă de 

accesorii dedicată Apple din 

România, cu peste 7.000 de 

repere diferite”, a declarat, 

miercuri, directorul general 

iStyle Bucharest, Dora Anca 

Popeneciu.

Clujul, în reţeaua Apple

Cu o reţea de patru maga-

zine (unul în Cluj-Napoca, 

restul în Capitală), iStyle in-

tenţionează să deschidă alte 

două unităţi în următoarele 

12 luni.

„În partea a doua a anu-

lui, cel mai probabil în oc-

tombrie sau noiembrie, vom 

deschide un nou magazin, 

posibilele locaţii fi ind centre 

comerciale din Iaşi, Timişoa-

ra, Constanţa sau Cluj”, a 

spus Popeneciu.

iStyle Bucharest este sin-

gurul Apple Premium Resel-

ler din România. Cu o expe-

rienţă de peste 10 ani în des-

facerea produselor Apple pe 

piaţa locală, compania a în-

registrat vânzări de 6,2 mi-

lioane de euro în 2011, în 

creştere cu 27% faţă de anul 

precedent. „Pentru acest an 

avem ca obiectiv creşterea 

vânzărilor cu cel puţin 15%”, 

a spus Popeneciu. Ea a adă-

ugat că cele mai vândute pro-

duse din punct de vedere 

cantitativ sunt iPhone, iPad 

şi MacBook. (Mediafax)

Cel mai mare magazin 
Apple din sud-estul Europei 
se deschide la Băneasa
Un alt nou magazin cu produse Apple s-ar putea deschide la Cluj-Napoca.


